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Kurioje klasėje mokaisi ? (pažymėk varnele)

297 atsakymai

Kaip jautiesi grįžęs ( -usi) į kontaktinį mokymąsi ? ( kai mokaisi
mokykloje, ne iš namų).

297 atsakymai

5-IV klasių apklausa, skirta nuotolinio
mokymosi poreikiams nustatyti.
297 atsakymai

Skelbti „Analytics“

Kopijuoti

5 klasėje
6 klasėje
7 klasėje
8 klasėje
9 klasėje
10 klasėje
11 klasėje
12 klasėje

12,8%

11,8%

9,4%

13,8%
10,1%

13,8%

13,5%

14,8%

Kopijuoti

Gerai, džiaugiuosi, labai to
laukiau.
Jaučiuosi keistai, dar nespėjau
apsiprasti.
nesidžiaugiu tuo, norėčiau ir
toliau mokytis nuotoliniu būdu.

14,1%

38,4%

47,5%

https://docs.google.com/forms/d/1RrBVF5wKZwTVuQAEpYHfcDFJJe7HlKWpOue29XwSzkU/edit#start=publishanalytics
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Ko labiausiai pasigedai mokydamasis ( -masi) nuotoliniu būdu ?

297 atsakymai

Mokantis nuotoliniu būdu mano santykiai, bendravimas su klasiokais :

297 atsakymai

Ar pakito tavo emocinė savijauta, nuotolinio mokymosi metu?

297 atsakymai

Kopijuoti

,,Gyvo" bendravimo su
klasiokais ir mokytojais.
,,Gyvų" konsultacijų, medžiagos
dėstymo, pamokų.
Subalansuoto darbo- poilsio
režimo ( keliuosi, guluosi,
mokausi nustatytu pastoviu
laiku).

22,6%
20,2%

57,2%

Kopijuoti

nutrūko, beveik su jais
nebebendravau.
nepasikeitė, bendravome per
internetinę klasės grupę, sms,
telefonu, kartais susitikdavome.
nuotolis jokios įtakos nepadarė,
su klasiokais visada bendravau
tik mokyklos klausimais.

16,2%55,9%

27,9%

Kopijuoti

taip, pakito į blogąją pusę.
Dažnai jaučiausi liūdnas ( -a),
vienišas ( -a)
Ne, nepakito

60,3%

39,7%
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Mokantis nuotoliniu būdu tavo dalykų vertinimai:

297 atsakymai

Kokia mokymosi pagalbos forma tau buvo priimtiniausia ( nuotolinio
mokymosi metu) ? pažymėk du svarbiausius.

297 atsakymai

Kas tave labiausiai motyvuoja mokytis ? (pažymėk ne daugiau kaip 3
atsakymus).

297 atsakymai

Kopijuoti

pagerėjo
tapo žemesni
beveik nepasikeitė

38%

26,3%

35,7%

Kopijuoti

0 50 100 150 200

individuali vaizdo
konsultacija

bendraklasių pagalba

grupinė vaizdo konsultacija

mokomosios medžiagos
siuntimas , susirašinėjimas
su mokytoju el. dienynu,…

92 (31 %)92 (31 %)92 (31 %)

154 (51,9 %)154 (51,9 %)154 (51,9 %)

103 (34,7 %)103 (34,7 %)103 (34,7 %)

191 (64,3 %)191 (64,3 %)191 (64,3 %)

Kopijuoti

0 50 100 150 200

dideli šeimos lūkesčiai

pažymiai

sveika konkurencija klasėje

tėvai

konkretūs, daug pasiekę…

atsakomybės jausmas

tavo paties užsibrėžti tiks…

niekas, nėra nei vieno fa…

37 (12,5 %)37 (12,5 %)37 (12,5 %)

155 (52,2 %)155 (52,2 %)155 (52,2 %)

40 (13,5 %)40 (13,5 %)40 (13,5 %)

106 (35,7 %)106 (35,7 %)106 (35,7 %)

100 (33,7 %)100 (33,7 %)100 (33,7 %)

175 (58,9 %)175 (58,9 %)175 (58,9 %)

197 (66,3 %197 (66,3 %197 (66,3 %

24 (8,1 %)24 (8,1 %)24 (8,1 %)
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Kas labiausiai demotyvuoja?(pažymėk tris svarbiausius).

297 atsakymai

Kiek vidutiniškai laiko praleidi ruošdamas ( -ma) namų darbus (
nuotolyje ir ne nuotolyje)

295 atsakymai

Jei mokslo metų eigoje vėl tektų grįžti į nuotolinį mokymąsi :

297 atsakymai

Kopijuoti

0 100 200 300

perlengvos užduotys

persunkios užduotys

draugai, noras jiems skirti
didesnę savo laiko dalį

mokytojo nuotaika

tolimesnių mokymosi tikslų
neturėjimas ( nežinau kur…

kai netikrinami namų darbai

31 (10,4 %)31 (10,4 %)31 (10,4 %)

211 (71 %)211 (71 %)211 (71 %)

126 (42,4 %)126 (42,4 %)126 (42,4 %)

155 (52,2 %)155 (52,2 %)155 (52,2 %)

132 (44,4 %)132 (44,4 %)132 (44,4 %)

53 (17,8 %)53 (17,8 %)53 (17,8 %)

Kopijuoti

iki valandos laiko
2-3 valandas
daugiau nei tris valandas
namų darbų dažniausiai
neruošiu7,8%

13,6%

44,1%

34,6%

Kopijuoti

labai pergyvenčiau ir jausčiau
didelę įtampą.
nepergyvenčiau, jau išmokau
taip mokytis.
apsidžiaugčiau, nuotolinis
mokymasis man labai patiko.
man nėra skirtumo, kokiu būdu
mokytis.

13,1%

17,5%

37%

32,3%
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ar pritari teiginiui, kad gimnazijoje yra ugdomos bendražmogiškosios
vertybės?

297 atsakymai

Pažymėk keturias tau svarbiausias vertybes

297 atsakymai

Šio turinio „Google“ nekūrė ir nepatvirtino. Pranešti apie pažeidimą - Paslaugos sąlygos - Privatumo politika

Kopijuoti

taip, pritariu
pritariu iš dalies
Ne, nepritariu
manau, kad pagrindinės
žmogaus vertybės yra ugdomos
šeimoje.

13,5%
41,8%

40,7%

Kopijuoti

0 50 100 150 200

teisingumas
dora/moralumas

tarpusavio pagarba
atsakomybė

užuojauta /empatija
mandagumas

patriotizmas
draugystė

laisvė
meilė
grožis

bendradarbiavimas

179 (60,3 %)179 (60,3 %)179 (60,3 %)
53 (17,8 %)53 (17,8 %)53 (17,8 %)

143 (48,1 %)143 (48,1 %)143 (48,1 %)
180 (60,6 %)180 (60,6 %)180 (60,6 %)

79 (26,6 %)79 (26,6 %)79 (26,6 %)
172 (57,9 %)172 (57,9 %)172 (57,9 %)

16 (5,4 %)16 (5,4 %)16 (5,4 %)
183 (61,6 %)183 (61,6 %)183 (61,6 %)

114 (38,4 %)114 (38,4 %)114 (38,4 %)
83 (27,9 %)83 (27,9 %)83 (27,9 %)

24 (8,1 %)24 (8,1 %)24 (8,1 %)
125 (42,1 %)125 (42,1 %)125 (42,1 %)

 formos
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